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PHUONG TRINH TiCH

Bai 1. Giai cac phuong trinh tich sau:

a) (3x—2)(4x+5)=0 b) (2,3x—6,9)0,1x +2)=0

¢) (4x+2)x*+1)=0 d) 2x+7)(x-5Gx+1)=0

e) (x—1DR2x+7)2+2)=0 f) (4x —10)(24 + 5x) =0

g) (3,5-7x)(0,1x +23)=0 h) (5x+2)(x-7)=0

) 15(x+9)(x—3)(x+21)=0 D E+HDE -4x+4)=0

) (Gx-2) [2(x7+ 3) 4x5—3j: 0 1) Gi- 11x)£7“2 . 2(13—3ij 0

Bai 2. Gidi cac phuong trinh sau:
a) Bx+2)x —1)=Ox"-4)(x+1) bx(x+3)x-3)—(x+2)(x" —2x+4)=0

¢) 2x(x—-3)+5(x-3)=0 d) Bx—1)x"+2)=G3x—1)7x - 10)
e) (x+2)(3—4x)=x"+4x +4 f) x2x-7)—4x+14=0
g) 3x—-15=2x(x-15) h) (x+1)(Bx-2)=(05x-8)(2x+1)
) 0,5x(x—3)=(x-3)1,5x — 1) D) @ExP+1D)Ex-3)=(x—12)2x>+ 1)
k) x(2x —9)=3x(x - 5) ) x-1DBx+3)=0Cx-8)(x—-1)
m) 2x(x — 1) =x"- 1 n) (2-3x)x+11)=(3x —2)2 - 5x)
0) %X—lZ%X(3X—7) P) [X—%) +£X—%)(X—%)=O
Q) l+2:£l+2j(x2+1) r)

X X

3x+8 3x+8
(2X+3)£2_7X+1j:(x—5)£2_7x+1j

s) (x +2)(x—3)(17x" = 17x + 8) = (x + 2)(x — 3)(x” — 17x +33)
Bai 3. Giai cac phuong trinh sau:

a) 2x—5)—-(x+2)"=0 b) (3x*+ 10x — 8)” = (5x” — 2x + 10)°




image2.png
¢) (x*—2x+1)—4=0 d) 4x*+4x+1=x

e) (x+1)Y=4x"-2x+1) f) x*-9)-9(x-3) =0

g) 9(x —3) =4(x +2) h) (4x* —3x —18)* = (4x” + 3x)°

) (2x-1)"=49 i) (5x=3)-(@dx-7>=0

k) 2x+ 7)Y =9(x+2) ) 42x+7)" =9(x + 3)

m) (x* - 16)* = (x —4)*=0 n) (5x*—2x + 10)* = 3x”* + 10x — 8)*
0 L3y L5 =0 p (24 <[22

qQ) (%JATz(%—IT r) (X+l+§jzzix—l—§]2

Bai 4. Giai cac phuong trinh sau:

a) 3x°+2x—1=0 b) x*—5x+6=0
¢) x’=3x+2=0 d) 2x’—6x+1=0
e) 4x°—12x+5=0 f) 2x*+5x+3=0
g) xX'+x-2=0 h) x*-4x+3=0
) 2x*+5x-3=0 i) xX*+6x-16=0

Bai 5. Giai cac phuong trinh sau:

a) 3x°+12x—66=0 b) 9x*—30x+225=0
¢) x’+3x—10=0 d) 3x’-7x+1=0
e) 3x'—7x+8=0 f) 4x*—12x+9=0
g) 3x*+7x+2=0 h) x*—4x+1=0

) 2x*—6x+1=0 i) 3x*+4x-4=0
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PHUONG TRINH CHUA AN O MAU

Bai 1. Giéi cac phuong trinh chira an & mau sau:

Bai 2.

3x? +7x—10
2) X“+7x _0
X
0 X—6: X
x—4 x-2
¢) X—3_X—2:3l
x—-2 x-4
) 3X—2_6X+1
g x+7 2x-3
) 2x+1  5(x-1)
x -1 x+1
K) X—2_ 3 :2()(2—11)
2+xX xX-2 X" —4
x+1 x-1 4
m) - =
x—-1 x+1 x*-1
8x? 2X 1+8x
0)

31-4x) 6x—3 4+8x

h)

1)

D

n)

p)

Giéi cac phuong trinh chira an ¢ mau sau:

2) X+1_

x—1

x-1_ 16
x+1 x*-1

X+2

4 _2X—5_ 2X
x2+2x-3 x+3

x—1

2 X—l_x+3

—x>+6x—-8 x-2 x-4

p X221
x-2 x’-2x X

b)

d)

h)

1)

4x-17
2x% +1
| 2X—5_3X—5:O
X—-2 x -1
x-3 x-2
+ =-1
x-2 x—-4

x+1 x-1 _2(X2+2)
Xx—2 x+2 x*—-4

x -1 X _5X—2
X+2 x-2 4-x°

x—1 x?+x-2 x+1
- = -x—2
x+1 x+1 x—1
3 15 7

+ e
4x-5) 50-2x° 6(x+5)

13 1 6

—+ =
x-3)2x+7) 2x+7 x*-9

12 _x+1 X+7_O
x?-4 x-2 x+2
X +25 X+5 5-x

2x>—50 x°-5x 2x’+10x

3 1 =7
x2+x-2 x-1 x+2

5 X+3
> + =0
—-X"+5x-6 2-Xx
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2
X 2X X N 1 B 3x7 2X

2X+2_X2—2X—3:6—2X x—1 x°=1 x2+x+1

k)

Bai 3. Giai cac phuong trinh sau:

) 4 32 1 12
—25x*+20x-3 5x-1 5x-3 x?-3x+2 xX*-5x+6 X’ —-4x+3
x—1 7 5-Xx 1

9L T Sox | d
2x"—-4x 8x 4x  -8x 8x-16
1 1 1 1

2 T3 T3 -
X 4+9x+20 x“ +11x+30 x“+13x+42 18

Bai 4. Tim céc gia tri ciia a sao cho moi biéu thirc sau ¢o6 gia tri bang 2.

2a>—3a-2 3a—-1 a-3
2) a : a b) a . a
a‘ —4 3a+1 a+3
., cy 2 6x -1 2 5,
Bai 5. Tim x sao cho gia tri ctia hai biéu thuc X va U bang nhau.
3x+2 x-3
e .z +5 +1 -8 .
Bai 6. Tim y sao cho gia tri cta hai biéu thac YO YT bang nhau.

y-1 y-3 (y-Dy-3)




